Akrilan®

ООО «АКРИЛАН»

600000, г. Владимир, ул. Б.Нижегородская, 81

Тел./факс: (4922) 49-06-09

e-mail: akrilan@vladimir.akrilan.com web: www.dispersions.ru

АКРИЛАН 103

Акрилан 103 — стирол-акриловая дисперсия с «мелким» размером частиц. Рекомендуется для изготовления грунтовок глубокого проникновения, пропиток по дереву.

<u>Спецификация</u>	Содержание твердого вещества (ISO 1625, DIN 53189), %	29-31
	Вязкость при 23°C (ISO 3219, DIN 53019), шп. 63, скорость сдвига	8 - 100
	60 об/мин, мПа*с	
	pH (ISO 1148, DIN 53785)	7,5 - 9,0
Прочие свойства	Плотность (ISO 8962 , DIN 53217), г/см ³	1,04
	Средний размер частиц, µm	0,06-0,065
	Минимальная температура пленкообразования (ISO 2115, DIN 53787), °C	13-19
	**	20
	Температура стеклования, °С	20
	Тип дисперсии	анионная

e-mail: akrilan@vladimir.akrilan.com web: www.dispersions.ru